



Τα παιδικά όνειρα που έσβησε ο κ. Αλέξανδρος Ζουγανέλης

Φίλες και φίλοι

Το 2003 ο κ. Ζουγανέλης αφού υποσχέθηκε τα πάντα και πήρε την ψήφο μας ανέλαβε πρόεδρος της Κοινότητας. Μια από τις προεκλογικές εξαγγελίες του ήταν και η κατασκευή **νέου σχολείου βασικής και μέσης εκπαίδευσης**. Το θέμα αυτό ανέλαβε να διεκπεραιώσει προσωπικά ο Πρόεδρος με τον σύμβουλο του κ. Κώστα Μουστακάτο.

Ως κοινοτικός του σύμβουλος για το θέμα της κατασκευής του νέου σχολείου στάθηκα δίπλα στον Πρόεδρο, του πρόσφερα την βοήθεια μου αλλά ποτέ δεν άκουσε τις προτάσεις μου.

Το υπάρχον δημοτικό σχολείο μετατράπηκε από τετραθέσιο σε εξαθέσιο με ενέργειες και συναντήσεις που είχα στο Υπουργείο Παιδείας. Μαζί με τον Κωνσταντίνο Κοροβέση πρόεδρο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του δημοτικού σχολείου Αφιδνών συναντηθήκαμε με **στελέχη του ΟΣΚ** για την λύση των προβλημάτων που αντιμετώπιζε το υφιστάμενο σχολείο. **Εξασφαλίσαμε μια νέα αίθουσα και την έγκριση της άμεσης κατασκευής κλειστού γυμναστηρίου 500 θέσεων .**

Ο κ. Ζουγανέλης συνταξιούχος εκπαιδευτικός, **δεν συμφώνησε γιατί φοβήθηκε μήπως χάσει τη δόξα. Τα παιδιά μας, τη νεολαία μας όμως δεν τα σκέφτηκε !!!**

Τον Σεπτέμβριο του 2004 στον απόηχο των λαμπρών Ολυμπιακών Αγώνων που η χώρα και η κοντινή πρωτεύουσα βρέθηκαν στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος των διεθνών Μ.Μ.Ε. οι παρακάτω μαθητές Χ.Α, Σ.Δ, Μ.Α, Α.Ι, Δ.Ν, Κ.Κ, Δ.Μ, Ρ.Μ, Γ.Μ, Ε.Β, Μ.Ζ, Δ.Χ, Φ.Μ, Μ.Π, Κ.Σ, Κ.Γ, Α.Γ, Σ.Κ, Μ.Κ, Α.Α, είκοσι πρωτάκια ξεκίνησαν την μαθητική τους ζωή στο **παλιό 40χρονο πέτρινο κτίριο** του τριθέσιου δημοτικού, ακούγοντας δηλώσεις από τους τοπικούς άρχοντες, τους μεγαλύτερους τους και από τους γονείς τους, ότι σύντομα θα πάνε στο **νέο σύγχρονο σχολείο** μια και όλοι καταλάβαιναν ότι η κατάσταση αυτή ήταν **τουλάχιστον απαράδεκτη** για την τρέχουσα πραγματικότητα .

Τα χρόνια περνούσαν, από το 2007 από τη θέση του επικεφαλής της αντιπολίτευσης με τους συνεργάτες μου, έκανα συνεχείς αιτήσεις ενημέρωσης και κατέθεσα εναλλακτικές προτάσεις για την άμεση κατασκευή του νέου σχολείου. Ακόμη από τη νέα σχολική χρονιά 2010-11 μετά τις επιτυχημένες ενέργειες του συνδυασμού μας εξασφαλίσαμε ότι το υπάρχον σχολείο θα λειτουργήσει ως οκταθέσιο.

Οι μαθητές παράλληλα άκουγαν από τον Πρόεδρο και τους συμβούλους του, νέες **υποσχέσεις και λόγια, λόγια, λόγια !!!**

Φτάσαμε το Μάιο του 2010 και οι παραπάνω μαθητές αποφοιτήσαν από το δημοτικό υποψήφιοι «μετανάστες» των γυμνασίων του Καπανδριτίου, της Άνοιξης και του Αγίου Στέφανου. **Επιτέλους τα νέα πρωτάκια της τάξης του 2010 δεν πρέπει να φοιτήσουν στο ίδιο σχολείο με τους προπαπούδες, παππούδες και πατεράδες μας !!! .**

Το όνειρο τους για την κατασκευή σύγχρονου σχολείου βασικής και μέσης εκπαίδευσης στον τόπο τους, **όπως και κάθε άλλη προσπάθεια των κοινωνικών φορέων της περιοχής** της Κοινότητας για τον ίδιο σκοπό, **το έσβησαν και το κατέστραψαν η ανικανότητα ή η αδιαφορία** των παρακάτω :

Ζουγανέλη Α., Βλάχου Ι., Πάντου Κ., Τσάδαρη Ε., Μουστακάτου Κ., Δήμα Γ. και Καυκόπουλου Σ. οι οποίοι **πρέπει άμεσα να απομακρυνθούν !!! μην τους δίνεται την ευκαιρία να καταστρέφουν τα όνειρα μας .**

Η καταγραφή της αλήθειας δεν είναι παραπληροφόρηση !!!.

Να κάνουμε τα μάτια των παιδιών μας να λάμπουν από χαρά. Έχουμε υποχρέωση να τους προσφέρουμε αυτό που θα έπρεπε να είναι δεδομένο. Έχουμε χρέος να κάνουμε το μέλλον των παιδιών μας καλύτερο !

ΑΦΙΔΝΕΣ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ

Πούλος Γιώργος, Πατεράκης Διονύσης, Μπέλλος Βασίλης, Κοροβέση Ιωάννα

Ιούλιος 2010